

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ ПОБЕДА

от

25 МАЯ. 41

Богородск, Горьковск. обл. Газета №

К гастролям Павловского драмтеатра имени Горького

Павловский драматический театр уже не первый раз обслуживает зрителей города Богородска. Его гастроли проходили всегда с большим успехом. В текущем сезоне наш театр предполагает приехать на гастроли в г. Богородск с 5 июня. В репертуаре, с которым мы едем в г. Богородск, пьесы: «Враги» М. Горького, «Женитьба Белугина» Островского, «Чапаев» Лунина, «Суворов» Бехтерева и Разумовского, «Отверженные» В. Гюго, «Страшный суд» Шкваркина, «Платон Кречет» Корнейчука и др. Среди работников художественного состава известные богородчанам артисты: М. Я. Козловская, Н. С. Поляков, О. К. Дроздова, Н. А. Кручинин, И. Г. Парамонов, О. Я. Парамонова, В. П. Тугушева, М. А. Харитонов, В. М. Пчелкин и др. Среди новых работников имеются квалифицированные артисты: Ф. Ю. Арский, О. Я. Ларина, В. П. Славин, Е. Н. Каткова, В. М. Астров, Л. И. Лорина, Г. К. Скорецкий, Т. Д. Арбенина, Ю. А. Арбенин и др. Режиссура находится в руках Ф. Ю. Арского, Н. А. Кручинина и И. Г. Парамонова. Спектакли: «Страшный суд», «Отверженные», «Кто смеется последний» — поставлены режиссером Н. А. Кручининым; пьесы: «Фландрия», «Раз-

лом», «Без вины виноватые» и «Женитьба Белугина» поставлены режиссером Ф. Ю. Арским.

Гастроли театра начнутся пьесой М. Горького «Враги». Говорить о художественной ценности и драматургических достоинствах этой пьесы не приходится. Второй спектакль, который мы покажем в Богородске, «Женитьба Белугина» Островского — является лучшей комедией русской классической драматургии. Пьесы «Чапаев» и «Суворов» рисуют великие страницы нашего героического прошлого. Следует отметить, что пьеса «Суворов» никакого отношения к одноименной кинокартине не имеет. Пьеса рисует жизнь великого русского полководца с момента взятия крепости Измаила.

Хотелось бы многое написать в этой статье и поделиться с богородчанами о работе нашего театра в г. Богородске, но рамки газеты не дают этой возможности. Мы надеемся, что наша работа в г. Богородске в этом году оставит такие же хорошие впечатления, как и в предыдущие гастроли.

И. Г. Парамонов, художественный руководитель Павловского драматического театра им. М. Горького.